



ZZP-2380-18/2018

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę nowego sprzętu komputerowego w ramach umowy ramowej.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie wymaga aby oprogramowanie było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. w tzw. Naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi atrybutami legalności tj. naklejkami GML lub COA lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności.

Pytanie nr 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przewiduje sprawdzenie legalności dostarczonego oprogramowania, po przez sprawdzenie oryginalnych „plomb” założonych przez producenta oprogramowania, a także przeprowadzi weryfikację oryginalności dostarczonych nośników z oprogramowaniem.

Pytanie nr 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru.

Pytanie nr 6:

Dotyczy opis przedmiotu zamówienia część nr 2 - Drukarka TYP I - 100 szt.

Zamawiający wymaga aby drukarka była wyposażona w toner startowy o wydajności co najmniej 3000 stron, (zgodnie z normą ISO/IEC 19752).

Czy Zamawiający zgodzi się aby drukarka była wyposażona w toner startowy o wydajności co najmniej 2600 stron (zgodnie z normą ISO/IEC 19752)? Czy zamawiający dopuści urządzenie z rozdzielczością 600 x 600 interpolowaną do 1200 x 1200?

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zw. dalej uPzp

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody, aby drukarka typ I została wyposażona w toner startowy o wydajności co najmniej 2600 stron. Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę drukarki typ I z rozdzielczością wydruku 600x600 interpolowaną do 1200 x 1200.

Pytanie nr 7:

Dotyczy opis przedmiotu zamówienia część nr 2 - Drukarka TYP II-150 szt.

Zamawiający wymaga, aby technologia druku była laserowa. Czy zamawiający dopuści urządzenie z LED-ową technologią wydruku?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę urządzeń drukujących wyposażonych w LED-ową technologię druku.

Pytanie nr 8:

Dotyczy opis przedmiotu zamówienia część nr 2 - Drukarka TYP III - 50 szt.

Zamawiający wymaga aby drukarka była wyposażona w komplet tonerów startowych: Czarny o wydajności co najmniej 4000 stron (zgodnie z normą ISO/IEC 19752), kolorowe o wydajności co najmniej 3500 stron (zgodnie z normą ISO/IEC 19798).

Czy Zamawiający zgodzi się aby drukarka była wyposażona w komplet tonerów startowych: Czarny o wydajności co najmniej 3000 stron (zgodnie z normą ISO/IEC 19752) Kolorowe o wydajności co najmniej 2000 stron (zgodnie z normą ISO/IEC 19798)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody, aby drukarka typ III został wyposażona w toner startowy czarny o wydajności, co najmniej 3000 stron oraz w tonery kolorowe startowe o wydajności co najmniej 2000 stron.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
Konrad Chmielewski
insp. mgr Konrad Chmielewski